

温暖  
20年

# 百万读者,我们一直心怀感恩

读者始终是宁波晚报前行的动力。也因此,晚报历来强调“开门办报”,重视与读者的沟通与互动。本报从2011年起连续数年隆重举办读者节,架起了晚报人和甬城百万读者之间交流沟通的桥梁。

行动的力量·读者节



首届晚报读者节,记者编辑与读者在交流沟通。 记者 龚国荣 摄

## 2011年11月,早出10个月的成绩单

2011年11月,年初改晚出为早出的宁波晚报,在这个月以举办首届读者节的形式,向市民汇报早出10个月来的成绩,并就未来的发展问计于百万读者。

为读者节而进行的造势,早就开始。寻找12名晚报“最”读者与10名最给力编辑记者的活动,从10月初就在晚报上“飞了”。有心的市民发现,从11月1日开始,宁波书城的超大LED屏幕、在徐家漕社区、翠东社区、幸福苑社区、桑菊社区等60多个社区的电子屏上,都在不同时段滚动播放《宁波晚报》的形象宣传片,内容是晚报自1995年创刊以来走过的风风雨雨。两天以后,宁波书城靠江东北路的墙面上,挂起了一张面积达上百平方米的巨幅喷绘海报,内容是11月1日这一天的《宁波晚报》。

## 2012年12月,大雨中的感动

2012年,举世瞩目的中共十八大召开。晚报也进入早出的第二个年头,并在这一年再次对版面内容进行了持续的优化。同时,简称为“走转改”活动的新闻界“走基层、转作风、改文风”活动从2011年开展以来,也在这一年渐入高潮。

在这样的大背景下,这一年的读者节活动被赋予了新的期待和使命——除了继续搭建起晚报人和读者之间加强沟通、相互感恩的桥梁,它更是“晚报人学习贯彻党的十八大精神,深入开展‘走转改’活动、零距离贴近读者的重要契机”。

2012年12月1日,经过近一个月的筹备,宁波晚报第二届读者节如约而至,地点依然是宁波书城广场。节目和上一届一样丰富多彩:

除了一台体现晚报特色的文艺演出外,

11月5日、6日,宁波晚报首届读者节正式在宁波书城亮相。得知消息的读者,早在7点多就候在了活动现场。精心准备的文艺演出、小记者插花大赛、为“留守儿童捐一本书”活动、有奖猜谜、缤纷之秋车贷节、联合宁波电台FM102.9频道《社区红娘》节目举办的都市相亲会、最给力记者编辑与读者们面对面,让这届读者节真正成了“甬城百万读者狂欢的盛宴”。当年刚刚创办的宁波晚报网、宁波晚报官方微博,对读者节进行了滚动直播,让没到现场的读者也感受到读者节的喜庆。

这次读者节上,晚报还特意制作了一份调查问卷,了解读者对晚报早出后的感觉。结果显示,多数读者对晚报这10个月来的变化表示认同。尽管只是现场抽样调查,但对于这一结果,晚报人心里多少都松了一口气。

还有晚报小记者书画作文大赛、晚报记者编辑读者见面会、读者调查、微博互动、非物质文化遗产传承人及民间达人现场秀、有奖猜谜、“最”读者寄语颁奖抽奖、摄影比赛颁奖仪式等。多次和晚报合作开展公益事业的“林萍工作室”,也再次借助读者节平台,开展为贫困山区儿童捐冬衣活动,引来了众多爱心读者的积极参与,成为现场一道亮丽的风景线。

只是天公不作美。读者节两天一直下雨,这让读者节的效果多少打了点折扣。不过,数千市民从四面八方冒雨赶来参加读者节,真挚的话语、真诚的参与、默契的互动,让晚报人再次感受到了读者对晚报这份深沉的爱。

我们的感动,随雨丝一起纷飞。

记者 梅子满 王思勤

## 相关链接

## 晚报20年 读者的心里话

### 晚报架起我与家乡亲近的金桥

晚报上内容不同的周刊读后让我舒心,增我才智。一篇篇宁波老话如同久别重逢乡邻,倍感亲切……《三江月》如同百花园中的朵朵鲜花,引我入胜,进入佳境:“乡村戏文”想起小时候跟大人们去看戏情景……篇篇佳作让我天天开心,条条新闻叫我日日关心,晚报帮我架起了一座与家乡亲近的金桥。

——严名山(北京读者)

### 晚报激发了我的写作热情

因为有了你——《宁波晚报》,让我在全国各大报刊杂志中发表文章,因为有了你——《宁波晚报》,让我在全国各类大赛中屡屡获奖。《宁波晚报》——你是一艘远航的船儿,载着我的梦想驶进了知识的海洋,我爱你!

——蔡彤瑶(镇安小学504班)

### 晚报伴我闯宁波

我们一家来自安徽。刚来宁波时条件很艰苦,舍不得订报。每天都从报刊亭买上一份,晚上在家里看。每个周末弟弟会来我的住处,将整周的晚报拿去看。晚报让我们了解了宁波的风土人情、经济文化、人文历史及生产生活等各方面内容,是我们在宁波的引路人。

通过自己的努力,我已于2010年在北仑安家了,女儿也于2013年进入小学,有一天放学回家她告诉我,家里是否要订《宁波晚报》,如果订报,她还可以当上晚报的小记者。我欣然同意了。

现在我们每天晚饭后一家人总是快快乐乐地到楼下社区公园散步,回家时到小区门卫旁的信箱里将当天的晚报拿回家,然后一家人一起阅读。既锻炼了身体又收获了精神食粮。我特别喜欢星期天的副刊;还要提一下晚报的天气预报栏目,天气不好的时候就感觉像是出门前长辈提醒我们说的话一般,非常亲切!

宁波因为有晚报而更精彩。我爱晚报,我爱宁波,这里是我们的下一代出生成长的地方,是我们热情拥抱更加美好未来的地方,更是我们新的家乡!

——李刘兵(新宁波人)



向读者演示手机客户端。记者 徐佳伟 摄



搀扶老年读者走下舞台。记者 徐佳伟 摄